
2023/04/04 16:24 保護者（中学校１・２・３年⽣）に対しての休⽇部活動の地域移⾏に関するアンケート

https://forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?origin=NeoPortalPage&subpage=design&id=t21ovaVAr0eOxT5Xy11jcwqPpCGF9BZNsQn8… 1/12

* 必須

保護者（中学校１・２・３年⽣）
に対しての休⽇部活動の地域移⾏
に関するアンケート
 令和４年６⽉と８⽉にスポーツ庁、⽂化庁の部活動の地域移⾏に関する検討会議より「部
活動の地域移⾏に関する検討会議提⾔」が提出され、令和５年度〜令和７年度が休⽇部活動
の地域移⾏改⾰推進期間とされたことから、⿃⽻市でも準備を進めています。つきまして
は、保護者の皆さんの声も聞かせていただきたいと思いますので、以下のアンケートにお答
えください

⿃⽻東中学校

答志中学校

神島中学校

加茂中学校

質問  お⼦様が通う学校を選んでください。 * 1.
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中学校１年⽣

中学校２年⽣

中学校３年⽣

 お⼦様の学年を選んでください。（お⼦様⼀⼈につき１回答） * 2.

知っている

少し知っている

あまり知らない

知らない

 令和５年度から令和７年度を休⽇部活動の改⾰推進期間として、中
学校の休⽇（⼟⽇）の部活動を地域の指導者に指導していただくよう
検討されていることを知っていますか。 * 

3.

知っている

少し知っている

あまり知らない

知らない

 「部活動ガイドライン」に基づいて、⿃⽻市では部活動の活動時間
や活動⽇数、休養⽇を設定していることを知っていますか * 

4.
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所属している

所属していない

 お⼦様は今、学校の部活動に所属していますか。 * 5.

特に問題はない

活動時間が⻑い、活動⽇数が多い

部活動の指導が厳しい

専⾨的な実技指導が受けられない

レギュラーになれない

他の部員と良い関係が作れない

⾁体的な疲労や精神的な疲労がたまる

学業と両⽴できない

⼤きな期待をしてしまう

送迎や⽤具代等の負担が⼤きい

その他（⾃由記述）

 ５の問いで「所属している」を選んだ⼈は、お答えください。
お⼦様の所属する部活動で感じる問題点を選択してください。（複数
回答可）

6.
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費⽤負担なし

よくわからない

１，０００円未満

１，０００円以上〜２，０００円未満

２，０００円以上〜３，０００円未満

３，０００円以上〜４，０００円未満

４，０００円以上〜５，０００円未満

５，０００円以上

 ５の問いで「所属している」を選んだ⼈はお答えください。
 現在所属している学校部活動の費⽤（登録費・参加費・交通費・備
品代など）として、⽉におよそいくら負担していますか。

7.
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⼤会やコンクール等で良い成績を得ることができるよう、専⾨的な指導をして欲し
い

⼦どもが望む競技⼒の向上に努めて欲しい

勝ち負けにこだわらず楽しく活動して欲しい

チームワークや仲間と協調性を⾝に付けて欲しい

⽣涯を健康的に過ごせるよう、基礎体⼒を向上して欲しい

規則正しい⽣活習慣や社会性（挨拶、礼儀等）を⾝に付けて欲しい

練習内容を⼦どもに考えさせるなど、⼦どもの⾃主性を伸ばして欲しい

特定の種⽬や活動ではなく、多様な活動を経験させたい

部活動の時間、⽇数を減らしてほしい

⾃校だけでなく他校の友達など、交友範囲を広げて欲しい

忍耐⼒を⾝に付け、達成感を味わって欲しい

保護者も活動に参画したり、協⼒したりできるようにして欲しい

その他

 お⼦様のスポーツ活動や⽂化活動に望むことを選択してください。
（複数回答可） * 

8.



2023/04/04 16:24 保護者（中学校１・２・３年⽣）に対しての休⽇部活動の地域移⾏に関するアンケート

https://forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?origin=NeoPortalPage&subpage=design&id=t21ovaVAr0eOxT5Xy11jcwqPpCGF9BZNsQn8… 6/12

所属させる

所属させない

わからない

 休⽇部活動の地域移⾏では、場所や指導者及び活動する⽣徒の⼈数
によっては他校と合同で活動し、活動場所が⾃校以外となることが想
定されます。その場合もお⼦様が希望したら、地域に移⾏したスポー
ツ活動や⽂化活動に所属させたいと思いますか。 * 

9.

休⽇における活動の選択肢が増える

専⾨的な指導を受けることができる

地域の⽅との交流が増える

指導者としてスポーツ活動や⽂化活動に協⼒したい

送迎や会計など可能な範囲でスポーツ活動や⽂化活動に協⼒したい

希望する教員は、教員という⽴場ではなく地域の指導者としてスポーツ活動や⽂化
活動の指導をしてほしい

テスト期間以外にも、⼀定のある時期に活動しない期間を設定したほうがよい

希望する⽣徒が複数の種⽬や活動に加⼊できる環境とした⽅がよい

１つの部で複数の活動を経験できるようにした⽅がよい

特にない

その他（⾃由記述）

 休⽇部活動の地域移⾏について、お⼦様が所属を希望する場合、あ
なたが考えることを選んでください。（複数回答可） * 

10.
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指導者が不⾜しないかどうか

平⽇と休⽇の指導者が代わること

希望する種⽬や種類の活動があるかどうか

勝利⾄上主義にならないか

経済的な負担

送迎等の時間的な負担

特にない

その他（⾃由記述）

 休⽇部活動の地域移⾏について、お⼦様が所属を希望する場合、あ
なたが不安に思うこと等を選んでください。（複数回答可） * 

11.
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 １，０００円未満

 １，０００円以上〜 ２，０００円未満

 ２，０００円以上〜 ３，０００円未満

 ３，０００円以上〜 ４，０００円未満

 ４，０００円以上〜 ５，０００円未満

 ５，０００円以上〜 ６，０００円未満

 ６，０００円以上〜 ７，０００円未満

 ７，０００円以上〜 ８，０００円未満

 ８，０００円以上〜 ９，０００円未満

 ９，０００円以上〜１０，０００円未満

１０，０００円以上

 休⽇部活動が地域に移⾏することによって、家庭の費⽤負担が発⽣
する場合、⽉ごとの費⽤負担はどの程度が適当だと思いますか。 * 

12.

所属している

所属していない

 お⼦様は今、学校外のスポーツ活動の団体（以下団体）に所属して
いますか。 * 

13.
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１⽇

２⽇

３⽇

４⽇

５⽇

６⽇

毎⽇

 問いの１３で「所属している」を選んだ⼈はお答えください。
現在所属する団体の⼀週間の活動⽇数は何⽇ですか。

14.

１時間

２時間

３時間

４時間

５時間

６時間

７時間以上

 問いの１３で「所属している」を選んだ⼈はお答えください。
現在所属する団体の⼀回の活動時間はおよそ何時間ですか。

15.
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出費はない

 １，０００円未満

 １，０００円以上〜 ２，０００円未満

 ２，０００円以上〜 ３，０００円未満

 ３，０００円以上〜 ４，０００円未満

 ４，０００円以上〜 ５，０００円未満

 ５，０００円以上〜 ６，０００円未満

 ６，０００円以上〜 ７，０００円未満

 ７，０００円以上〜 ８，０００円未満

 ８，０００円以上〜 ９，０００円未満

 ９，０００円以上〜１０，０００円未満

１０，０００円以上

 問いの１３で「所属している」を選んだ⼈はお答えください。
現在所属する団体の費⽤（活動費・交通費等）として、⽉額およそい
くら負担していますか。

16.

所属している

所属していない

 お⼦様は今、学校外の⽂化活動の団体（以下団体）に所属していま
すか。 * 

17.
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１⽇

２⽇

３⽇

４⽇

５⽇

６⽇

毎⽇

 問いの１７で「所属している」を選んだ⼈はお答えください。
現在所属する団体の⼀週間の活動⽇数は何⽇ですか。

18.

１時間

２時間

３時間

４時間

５時間

６時間

７時間以上

 問いの１７で「所属している」を選んだ⼈はお答えください。
現在所属する団体の⼀回の活動時間はおよそ何時間ですか。

19.
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このコンテンツは Microsoft によって作成または承認されたものではありません。送信したデータはフォー
ムの所有者に送信されます。

Microsoft Forms

 １，０００円未満

 １，０００円以上〜 ２，０００円未満

 ２，０００円以上〜 ３，０００円未満

 ３，０００円以上〜 ４，０００円未満

 ４，０００円以上〜 ５，０００円未満

 ５，０００円以上〜 ６，０００円未満

 ６，０００円以上〜 ７，０００円未満

 ７，０００円以上〜 ８，０００円未満

 ８，０００円以上〜 ９，０００円未満

 ９，０００円以上〜１０，０００円未満

１０，０００円以上

 問いの１７で「所属している」を選んだ⼈はお答えください。
現在所属する団体の費⽤（活動費・交通費等）として、⽉額およそい
くら負担していますか。

20.


